

医院的控烟巡视员劝人灭烟,常遭吸烟者的不理解

不少烟民在医院抽烟还不听劝

本报聊城5月30日讯(记者王尚磊) 5月31日是第26个世界无烟日。记者了解到,聊城市医疗卫生机构率先实施控烟工作,医院为阻止医院内吸烟的人,专门组织了控烟巡视员,但常遭到吸烟者的不理解,遭到辱骂更是常有的事。

“请不要在这里吸烟,医院内不允许吸烟。”在聊城市人民医院,这是导医台医护人员和保安常常挂在嘴边的一句话。看到有人从兜里掏出烟,控烟巡视员就会走上前劝阻。

“有的人不听劝,几乎每天都能遇到骂人的吸烟者。”负责控烟的医护人员表示,有烟民不听劝说,会说难听的带有侮辱性的话。

记者从聊城市疾控中心了解到,今年5月初,全市33家行政事业单位、4家学校、13家企业、9家学会协会、2家科研机构已签署控烟承诺书,全市所有医疗机构也参与到控烟工作中。

除了防控患者及家属在医院吸烟,聊城市人民医院控烟办公室还下发《控烟工作管理制度》规定,所有员工包括医生、进修实习人员、物业公司及其他来院从事相关业务者,一律不得在医院内抽烟,违反者第一次给予50元的罚款,每年出现三次(含三次)违反控烟制度的,取消当年评优资格,影响职称晋升以及职务提拔。

聊城市疾控中心专家表示,现在很多餐馆、酒吧,甚至办公室等公共场所的二手烟现象都极为严重,市民要尽量少去甚至不去。对于吸烟者来说,要尽量不让别人吸到自己的二手烟,如不在公共场所吸烟,不和不吸烟的人共处一室时吸烟等。



市疾控中心在广场进行戒烟宣传,一位市民看到吸烟的危害后皱起眉头。本报记者 李军 摄

聊城肿瘤发病人群平均61.25岁

吸烟成肺部肿瘤主要元凶之一

本报聊城5月30日讯(记者王尚磊 通讯员梁勇) 去年,聊城市疾控中心在全市范围内开展了肿瘤监测,监测结果显示,聊城肿瘤发病人群的平均年龄61.25岁,其中气管、支气管和肺恶性肿瘤发病率最高,主要元凶之一就是烟草。

记者了解到,去年聊城市肿

瘤发病率为200.68/10万,其中男性发病率为236.86/10万,女性发病率为163.99/10万,发病率最高的是气管、支气管和肺恶性肿瘤。而引发气管、支气管和肺恶性肿瘤的主要元凶之一就是烟草。

市疾控中心健康教育所工作人员罗占介绍,经研究发现,

烟草及点燃的烟雾中至少有40种以上的致癌和促癌物质,其中煤焦油、尼古丁等的致癌作用已经得到了一致的公认。曾经有临床研究数据表明,87%的肺癌死亡和吸烟相关(其中包括被动吸烟)。罗占表示,预防肺癌的主要途径就是切断与烟草制品的接触。

医院内设超市公然售卖香烟

本次世界无烟日的主题是“全面禁止烟草广告、促销和赞助”。但记者在走访城区发现,有的医院在控烟巡视上力度不够,有的患者及家属在医院内吸烟无人阻拦。

记者走访到聊城市柳园路一家妇产医院时发现,意外发现这家医院内的一家超市竟打出“香烟”的牌子。记者进去发现,这家超市内主要经营婴幼儿、产妇用品,在门口的柜台上摆放着多种价位的香烟。

这家超市就位于医院院内里侧,而“香烟”两个大字的招牌紧挨着产后康复中心。

对于医院超市卖烟一事,不少患者表示不能理解。有患者表示,医院本来是要控烟的,现在却在卖烟,明显和医疗机构控烟规定相违背。

本报记者 郭庆文

戒烟小窍门

决定戒烟后,首先要从生活习惯上进行改变。饭后到户外散步,进行有氧运动。在两餐之间喝6-8杯水,促使尼古丁等毒素排出体外。不喝刺激性饮料,喝牛奶、新鲜果汁和谷类饮料。特别是在戒烟的初期要充分休息,生活要有规律。当吸烟者放弃吸烟后,身体便开始着手修复过程,清除长年累月吸烟留下的破坏和残余物。室内摆放一些绿色植物可减轻二手烟对人的危害,如吊兰、常青藤等。



端午

送礼

《粽情千万家》银粽,
有新意,不失传统,
送礼好选择。

往年过节送粽子,一是自己包,费时费力很辛苦。二是买,临过节动辄也要几百元,不吃还浪费掉,很不划算。今年有银粽,价格与传统粽子价格相差无几。且银质更贵重,彩头更好,银通“赢”,赢天下。特别打造包装,外形独特寓意好,大气。

产品卖点

- 送员工福利:** 银粽 30g, 单价仅几百元, 团购送员工做福利, 经济划算。
- 送父母:** 山形银粽象征寿, 取意寿比南山; 父母恩情重如山, 人生在世孝为先。
- 送合作伙伴:** 辟邪祛毒葫芦, 通“福”、通“禄”; 驱邪保平安, 生意越做越大, 财富越赚越多。官运亨通, 官阶步步高升。

4. 配送香囊:

中药香囊, 端午风俗用品之一, 祛毒保平安, 随身饰物, 也可用于日常生活; 孩子佩戴香囊, 祛毒预防疾病, 健康随行。

产品规格与图片鉴赏



产品名称	规格	材质	发行量(套)	零售价
《粽情千万家》银粽	30g	Ag999	30000	498元

中国银行吉祥金、熊猫金币、中钞国鼎等经销类黄金工艺贵金属正在低价热销, 工艺精湛, 是您居家收藏、馈赠亲朋之首选, 欢迎广大客户前来选购!

庆端午, 中国银行新区支行于5月31日上午9点举行实物贵金属现场展销活动, 欢迎广大客户前来选购! 详询中行各网点。 热线: 8428387、8429921 地址: 聊城市兴华路与花园路交叉口西北角!